

大家好，比特币中国交易所相信很多的网友都不是很明白，包括比特币中国交易所历史也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于比特币中国交易所和比特币中国交易所历史的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [在那能买到比特币？](#)
2. [如果交易平台倒闭，比特币还在吗](#)
3. [如何查询比特币](#)
4. [区块链、比特币、交易所、代币、法币各自到底是个啥？](#)

在那能买到比特币？

比特币（BitCoin）的概念最初由中本聪在2009年提出，根据中本聪的思路设计发布的开源软件以及建构其上的P2P网络。比特币是一种P2P形式的数字货币，现在在世界上大多数国家流通，可以兑换成大多数国家的法币。比特币比较活跃的国家有日本，韩国、美国，中国等。

在中国，比特币进入大众视线应该是2013年年初，本人于2013年11月份接触比特币，那时国内比特币价格约人民币1700左右一个，于2013年11月25日左右达到高峰期在8000左右，之后央行出关于比特币防范风险的通知，价格一路下跌，之后本人退市，获利甚微。

2016年年初，随着区块链技术的普及，以及众多国家对比特币的认可，比特币价格一路上涨，现在国内比特币价格高达18000人民币一个。

比特币在中国有超过10个交易平台，公认的三大平台有：比特币中国，OKCOIN（币行），火币。其他比较出名的平台还有比特币时代，中国比特币等等。

提到比特币，不得不提山寨币，如莱特币，以太坊，狗狗币等等10几种，价格在今年都有10倍以致几十倍的增长，由于比特币交易平台是24小时全天候交易的，涨跌幅没有限制，可以无限增长，也可以无限下滑，风险很大，投资需谨慎。

如果交易平台倒闭，比特币还在吗

如果是在正规平台买的，那么就算交易所倒闭了，比特币也依然还在，只不过交易所倒闭之前你把币提走就可以了；但如果是在非正规平台买的，那么你可能压根买的就不是BTC，很有可能是一堆数字，那也就无所谓在不在了。

如何查询比特币

要查询比特币的当前价格和历史价格走势，可以使用以下网站：

- 1.BTC.com
- 2.Coinbase
- 3.CoinMarketCap
- 4.CoinGecko
- 5.YahooFinance

这些网站可提供比特币的实时价格、价格图表和市场资讯等信息。同时，还可以使用比特币钱包软件（如Blockchain.info、Electrum等）来查看比特币的地址、余额和交易记录等信息。

区块链、比特币、交易所、代币、法币各自到底是个啥？

感谢邀请！区块链是一种技术，你可以理解为分布式账本和去中心化混合而成的一种技术。而比特币则是底层应用的区块链技术并结合了密码学成功应用在金融领域的一种实验结果，本质是为了抗击通货膨胀但目前已经完全偏离了中本聪最初的构想。

目前以比特币为首的数字货币严格意义上来讲，并不能称之为货币。货币的定义是由一个国家来发行的，有一定的价值支撑和诚信购买的保障。而目前以比特币为首的虚拟货币被很多国家定义为数字资产，它是以市场共识来支撑价格的所以才会产生如此大的波动，这也是他们作为代币本身的一种解释。

而法币指的就是当前在国际社会流通的一系列法定货币，比如人民币，美元，英镑，欧元，日元等。它是由法定政府和法定央行根据本国的实际购买力以及一些很复杂的综合计算逐批发行的纸币。

而数字货币交易所指的是专门交易比特币以太坊等数字代币的平台。虽然比特币和以太坊作为一种去中心化的虚拟货币，但它们的交易本身是离不开中心化的交易所于是便诞生出了一系列的交易平台，目前国内头部的几家平台币安、火币、OKEX等等，国外也有很多一系列著名的交易平台。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。